

受晚报一篇报道触动,封运通领着老伴儿来了一场“说走就走的旅行”—— “别再犹豫,出发吧”



封运通(右)与老伴儿在洛阳博物馆门前合影

“你抓紧来市区,咱去洛阳博物馆转转”

说走就走!封运通放下报纸,立即给老伴儿打电话说:“你抓紧来市区,咱去洛阳博物馆转转。”

当天早上8点,朱淑彩从老家出发,乘坐万安山专线公交,约1个小时后在关林市场站下车。此时,封运通早已在站台等候。老两口儿“会师”后,坐上37路公交车,直达洛阳博物馆。其间,外孙女帮他们预约了门票。

虽然是工作日,但来洛阳博物馆参观的游客仍然很多,老两口儿跟着队伍依次进馆。“我们跟着讲解员,知道了很多文物背后的故事。”封运通说。

老两口儿看得十分投入,几乎在每件展品前都要驻足欣赏一番。“老伴儿喜欢那面金银平脱鸾凤花鸟纹铜镜,直径30多厘米,上面有精美的图案,漂亮大气。”封运通说,他对镇馆之宝之一的白玉杯很感兴趣,“它曲线流畅,优雅朴素,仿佛能发光一样”。

老两口儿在这里转了约两个半小时,仍意犹未尽。最后,他们在附近吃了一顿午饭,这才打道回府。

“别再犹豫,出发吧”

封运通有三儿一女。为养家糊口,他在外奔波,老伴儿在家带孩子、种地。他们家庭条件一般,从未出去旅游过,哪怕是洛阳。

2019年,封运通最小的儿子成了家,老两口儿肩上的担子轻了不少。封运通说,趁现在还能走动,得把握住机会,主要他想要老伴儿见见世面,因为她对这个家贡献很大。2020年伊始,封运通、朱淑彩老两口儿终于走出家门。近几年,他们先后去过北京、开封、南阳等城市。

从去年开始,封运通与老伴儿开始到洛阳的旅游地点游玩,龙门石窟、白马寺、洛邑古城等,都留下了他们的足迹,但唯独没去过洛阳博物馆。“天冷了,我们计划明年暖和了再去,可看到那篇报道后,我决定不等了!”封运通笑着说。

封运通认为,出去不光为了看风景,还能了解当地的风土人情,感觉整个人的精神面貌跟以前大不相同。他想借助晚报鼓励老年朋友:“别再犹豫,出发吧!”

文明市集“花样”多 幸福就在“家门口”



近日,洛阳市11月“社区邻里日”暨新时代文明实践集中日主会场活动在伊滨区孝文街道诸葛里步行街举行。本次活动以“文明市集”的形式开展,现场不仅有歌曲、舞蹈、朗诵、戏曲等文艺演出,还有便民服务、爱心助农、非遗展演等30多个文明实践摊位,丰富多彩的活动内容吸引近千人到场。

洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 雷静 董浩 摄影报道

弘扬爱国精神 增进亲子关系



近日,孟津区一幼儿园组织开展国防主题亲子运动会,弘扬爱国精神,增进亲子关系。在现场,摆放有“飞机”“坦克”等道具,家长和孩子们身着迷彩服,迈着矫健的步伐入场。孩子们在游戏中体验运动的乐趣,培养互助协作的团队意识和不怕困难的意志品质。

洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 郑占波 摄影报道

相关报道截图(资料图片)

□洛报融媒记者 魏巍 文/图

洛阳博物馆创建于1958年,现为国家一级博物馆,是一座集文物收藏、科学研究、陈列展览、社会教育与文化交流诸多功能于一体的综合性博物馆,如今已成为我市著名的旅游打卡地之一。

然而,家住万安山脚下的封运通和老伴儿朱淑彩从未去过洛阳博物馆。前几天,老两口儿“任性”了一把,开启了一场说走就走的旅行,到洛阳博物馆参观。促成他们这次旅行的,是晚报的一篇报道。

“是晚报给了我们动力和勇气”

“再不出去走走,以后的机会会更少。”10日,谈起这次“冲动”,封运通老人说。

封运通家住伊滨区寇店镇封沟社区,他与老伴儿朱淑彩今年都是72岁。老两口儿虽然文化水平不高,但热爱学习。“我们是晚报的忠实读者,订报有20年了。”封运通说,如今,他在市区从事物业管理工作,老伴儿则在老家,他们空闲时很爱看《洛阳晚报》。

7日,晚报A11版刊发了一篇题为《“种完麦子,我就往南走”》的报道,让封运通热泪盈眶。

这篇报道讲述了一位60多岁的农村老太太,小时候就有想出去转转的愿望,一直没有机会,如今年龄大了,有了“种完麦子,我就往南走”的想法。这篇报道触动了封运通,让他产生了强烈的情感共鸣。

封运通和老伴儿虽然是土生土长的洛阳人,但从来没去过洛阳博物馆。“我经常在报纸上看到有关洛阳博物馆的报道,我们早就想去看看,是晚报给了我们动力和勇气。”封运通说。